
ВІЙСЬКОВО-СПОРТИВНІ ІГРИ 

 

Спеціальність: 014 Середня освіта (Фізична культура) 

Освітня програма: Фізична культура та Захист Вітчизни 

Рівень вищої освіти: перший (бакалаврський) 

 

1. Ідентифікація 

Кредитів ЕКТС: 4 

Загальна кількість годин: 120  

 

Вибіркова 

Курс: 3 

Семестр: 5 

Вид контролю: залік 

 

2. Мета курсу: підготовка студентів майбутніх вчителів із предмету Захист 

Вітчизни, які володіли б уміннями та навичками, застосувати військово-тактичну 

підготовку учнів через військово-спортивні тактичні ігри, у багатьох випадках імітувати 

цілісну бойову операцію (штурм-оборона об'єкта, зустрічний бій, пошуково-рятувальна 

операція, засідка тощо) або окремі її елементи; військово-педагогічними знаннями, 

необхідними для успішного проведення уроків в навчальних закладах системи загальної 

середньої освіти з предмету «Захист Вітчизни» а саме розділів вогнева та тактична 

підготовка, спеціалістів здатних самостійно організовувати навчально-тренувальний 

процес і готувати команд учасників з різних видів військово-спортивних ігор, 

організовувати змагання, ігри та діяти у складі суддівській колегії під час проведення 

змагань та ігор такі, як «Сокіл-Джура», «Пейнтбол», «Страйкбол», «Хардбол», «Лазертаг» 

та ін. 

 

3. Опис курсу. 

Кредит 1. Основи стрільби, техніка та методика навчання стрільбі.  

Тема 1. Завдання та зміст курсу «Військово-спортивні ігри» 

Тема 2. Основи стрільби. Внутрішня та зовнішня балістика. Правила стрільби. 

Тема 3. Тири та стрільбища. Вимоги до місць проведення військово-спортивних ігор. 

Тема 4. Правила використання, зберігання та застосування зброї. Принцип дії 

пневматичної, ручної пневматичної, електропневматичної зброї, лазерного маркеру-

випромінювачу та системи датчиків. Догляд та зберігання. Особливості техніки стрільби. 

 

Кредит 2. Правила змагань, особливості проведення, організація та підготовка до 

військово-спортивної гри серед навчальних закладів системи загальної середньої освіти 

«Сокіл-Джура». 
Тема 5. Нормативно правова база щодо організації і проведення військово-патріотичної 

гри "Сокіл" ("Джура"). 

Тема 6. Учасники, організація та проведення військово-патріотичної гри "Сокіл" 

("Джура") 

Тема 7. Типові правила, умови проведення змагання за видами та конкурсами  

військово-патріотичної гри "Сокіл" ("Джура"). 

Тема 8. Особливості підготовки команди до участі у військово-патріотичній грі "Сокіл" 

("Джура"). Навчально-тренувальний процес за видами змагання. 

 

Кредит 3. Правила змагань, особливості проведення, організація та підготовка до 

військово-спортивної гри «Страйкбол» та «Хартбол» 

Тема 9. «Страйкбол». Особливості, правила військово-спортивної тактичної гри 

«Страйкбол», її різновиди та типи. Місце проведення.  

Тема 10. Обладнання, екіпіровка, призначення принцип дії та тактико-технічні 

характеристики зброї у «Страйкболі». 



Тема 11. «Хардбол». Особливості, правила військово-спортивної тактичної гри 

«Хардбол», її різновиди та типи. Місце проведення. 

Тема 12. Обладнання, екіпіровка, призначення принцип дії та тактико-технічні 

характеристики зброї у «Хардболі» . 

 

Кредит 4. Правила змагань, особливості проведення, організація та підготовка до 

військово-спортивних тактичних ігор «Пейнтбол» та «Лазертаг». 

Тема 13. «Пейнтбол». Обладнання, екіпіровка, призначення принцип дії та тактико-

технічні характеристики зброї у «Пейнтболі». 

Тема 14. Особливості, правила військово-спортивної тактичної гри «Пейнтбол» та її 

різновиди. Місце проведення. 

Тема 15. Лазертаг. Обладнання, екіпіровка, призначення принцип дії та особливості 

зброї у «Лазертаг». 

Тема 16. Особливості, правила військово-спортивної тактичної гри «Лазертаг» та її 

різновиди. Місце проведення. 

 

 4. Завдання курсу: 

˗ формувати у студентів розуміння військово-прикладного значення військово-

спортивних ігор, як засобу виховання морально вольових і розвитку фізичних якостей 

молоді та підготовки її до служби в Збройних силах України; 

˗ формувати у студентів розуміння необхідності застосування військово-спортивних 

ігор з елементами тактики бойових дій, як способу підготовки базового курсу зі стрільби, 

що в майбутньому дасть змогу підвищити рівень знань та навичок під час отримання 

професії вчителя за освітньою програмою Фізична культура та Захист Вітчизни; 

˗ забезпечити у студентів знання з основ техніки стрільби;  

˗ ознайомити студентів з організацією гурткової та секційної роботи в навчальних 

закладах системи загальної середньої освіти з напрямку військово-патріотичне виховання 

молоді; 

˗ ознайомити з технікою та методикою навчання стрільби з пневматичної, ручної 

пневматичної, електропневматичної зброї; 

˗ формування вмінь і навичок підготовки зброї до стрільби; навичками виготовлення 

до стрільби, проведення і припинення вогню; техніки стрільби; дотримання заходів 

безпеки при поводжені зі зброєю і боєприпасами; 

˗ формування вмінь планувати учбово-тренувальний процес учнів щодо участі на 

змаганнях з військово-спортивних ігор; 

˗ формування вмінь реалізовувати різні ігри на місцевості, визнавати недоліки у 

тактичних діях, планувати та реалізовувати проекти на військово-спортивну тематику 

(змагання зі стрільби, воєнізовані естафети). 

 

5. Форми і методи навчання: лекційні та практичні заняття, індивідуальна робота, 

самостійна робота. 

6. Форми організації контролю знань та система оцінювання. Для оцінювання 

використовується національна чотирибальна шкала: відмінно, добре, задовільно, 

незадовільно; європейська шкала: A, B, C, D, E, FX.  

100% балів студенти накопичують на заняттях та під час поточного контролю, що 

регламентується робочою програмою викладача. 

7. Мова викладання: українська. 
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